



財團法人臺灣更生保護會屏東分會 新聞稿

發稿日期：113年11月15日

聯絡人：副主任 紀文賢

連絡電話：08-7551781

第79屆更生保護節慶祝暨表揚大會圓滿落幕 屏東更生保護工作獲社會各界廣泛支持

財團法人臺灣更生保護會屏東分會（以下稱更保屏東分會）日前於屏東紅館餐廳舉行第79屆更生保護節慶祝暨表揚大會，並同時召開第15屆第3次常務委員、委員及顧問聯席會議。本次活動以「更生79，齊力賦歸，守護久久」為主題，旨在表彰在更生保護事業中作出卓越貢獻的個人與團體，並強調社會對更生保護工作的支持與關注。

活動開幕時，葉春麗主任委員致詞，對所有參與更生保護工作的熱心人士表示感謝，特別是長期在第一線奮鬥的更生輔導員。葉委員尤其提到服務超過三十年的資深輔導員，他們的堅守與付出是更生保護工作的核心力量，為無數家庭的未來和社會穩定做出了巨大貢獻。葉委員強調，更生保護工作不僅是政府和機構的責任，也需要社會各界的支持，特別是委員會成員的積極參與與奉獻，為這份事業提供了堅強的後盾。

活動中還設有一個精彩的開場表演，邀請了屏東縣潮州光春國小打擊樂班的學生們為大家帶來了一場充滿活力的表演。小小打擊樂手們以其精湛的表演技巧和熱情的表現，為整場活動增添了不少色彩，也讓在場的所有嘉賓感受到年輕一代對社會和未來的正向能量。

隨後，屏東地檢署陳盈錦檢察長在致詞中對更生保護工作給予高度肯定，指出這項業務是社會安定的重要力量。他提到，當更生人離開矯正機構後，最終還需重返社會與家庭，但常面臨被拒絕的困境。陳檢察長呼籲社會大眾給予更生人機會，幫助他們重建人生，這是所有努力的核心所在。他強調，更生輔導工作不僅依賴公部門，民間社會的熱心人士與先進們在其中扮演了至關重要的角色。政府與民間的協作，能夠更全面地幫助更生人順利融入社

會，並重獲正當的生活機會。

在表揚儀式中，法務部獎等多項獎項的得獎者上台領獎。這些優秀的更生輔導員、社會公益團體與個人，因在更生保護事業中的卓越貢獻，獲得表彰。

回顧影片播放後，與會者一同回顧過去一年來的成就與進步。葉主任委員在結語中表示，更生保護工作是一條長路，將繼續依賴各界的支持與努力，並期望更多人加入這項行列，共同守護社會穩定與和諧。

活動最後，與會者進行大合照留念，並在餐敘與業務交流中，深入討論如何進一步推動更生保護與反詐騙工作。屏東地檢署許育銓主任檢察官發表反詐騙專題演講，指出詐騙手法日益多樣化，防範詐騙已成為當前社會亟需關注的問題。他強調，許多詐騙案件對社會弱勢群體造成重大影響，而這些群體也是更生保護工作的服務對象。許檢察官呼籲社會各界應共同協作，提高防範意識，保護民眾免於詐騙的傷害。

屏東縣光春國小打擊樂班開場表演



更保屏東分會主任委員葉春麗致詞



屏東地檢署陳盈錦檢察長致詞



獲獎人員



屏東地檢署許育銓主任檢察官發表反詐騙專題演講



大合照

